

ANUNȚ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV

Astăzi, 27.06.2023 (data afișării), PRIMĂRIA COMUNEI MEREI, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectelor următoarelor acte normative:

- **Proiectul de hotărâre privind propunerea de declarare, ca bun de uz și de interes public local, a unui drum de exploatare situat în satul Merei, comuna Merei .**

• la adresa : <https://merei.regista.ro/monitorul-oficial-local>, secțiunea" Monitorul oficial local – Alte documente, lit. „h- Alte documente neprevăzute la lit. a-g și care, potrivit legii, fac obiectul aducerii la cunoștință publică”.

• la sediul instituției , localitatea Merei, strada Unirii Sud, nr. 1.

• proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la secretarul general al comunei.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de:**12.07.2023**

[] prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul www.primariamerei.ro, secțiunea" Monitorul oficial local –Sesizări;

[] ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail:office@primariamerei.ro;

[] prin poștă, pe adresa Primăria comunei Merei , Merei, strada Unirii Sud, nr. 1.;

[] la sediul instituției, la Registratură, între orele 8,00-14,00 .

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind **Proiectul de hotărâre privind propunerea de declarare, ca bun de uz și de interes public local, a unui drum de exploatare situat în satul Merei, comuna Merei .**

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul: <https://merei.regista.ro/monitorul-oficial-local>., secțiunea" Monitorul oficial local – Alte documente, lit. „h- Alte documente neprevăzute la lit. a-g și care, potrivit legii, fac obiectul aducerii la cunoștință publică”.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de **12.07.2023**.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0238509159, e-mail: office@primariamerei.ro, persoană de contact: Paula Grigoriu, secretarul general al Comunei Merei.

Secretar general,
Paula Grigoriu

